



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО совершили восхождение на Полярный Урал**

Группа сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу 12 апреля 2021 года покорила гору Рай-Из, приняв участие в ежегодном восхождении на горный массив, с которого начинается южная часть Полярного Урала. Конечная точка восхождения расположена на высоте 868 метров, где в советские годы находилась круглогодичная метеостанция.

Возглавил группу заместитель руководителя следственного управления Виталий Викторович Кондратенко.

Восхождение офицеры следственного управления и их семьи посвятили 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В отличие от апреля 2019 года, когда сотрудники регионального следственного управления впервые группой шли сквозь снежный шторм на покорение Рай-Из, в этом году погода была благосклонна к путешественникам, светило необыкновенно яркое солнце, в его лучах сверкал ослепительно белый снег.

Название горы, произошедшее от русского слова «рай» и коми «из» - гора, т.е. – Райская гора, в этом году вполне соответствовало действительности.

И хотя подъем по снежной целине потребовал от участников значительных физических усилий и упорства, но группа благополучно добралась до цели путешествия и доставила на вершину символ Победы – копию государственной реликвии «Знамя Победы» и флаг Следственного комитета России.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---



12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1556273>